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Exercicios: 3

1) Considere o pedigree abaixo para um trato raro em humanos (individuos afetados sdo mostrados em preto)
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a) Este trato é determinado por um alelo recessivo ou dominante. Explique porque vocé pode afirmar isso?

b) Este trato é determinado por um alelo localizado no cromossomo X ou em um autossomo. Explique porque vocé
pode afirmar isso?

2) Se vocé tem uma mosca de frutas (Drosophila melanogaster) com o fenétipo A, que teste vocé faria para determinar
se 0 gendtipo desta mosca € AA ou Aa? Suponha que A é dominante. Explique sua resposta.

3) Vocé tem trés jarras contendo mdltiplas bolas de marmore como a seguir:

Jarra 1: 600 vermelhas e 400 brancas
Jarra 2: 900 azuis e 100 brancas
Jarra 3: 10 verdes e 990 brancas

Se vocé cegamente selecionasse uma bola de cada jarra, calcule a probabilidade de obter.
(&) Uma vermelha, uma azul, e uma verde
(b) Trés brancas
(c) Uma vermelha, uma verde, e uma branca
(d) Uma vermelha, e duas brancas.
(e) Uma com cor e duas brancas

(f) Pelo menos uma branca.

4) Para cada genealogia a seguir:

a. ldentifiqgue qual padréo simples de transmissao hereditaria (autossomico dominante, autossémico recessivo, dominante
ligado ao X, recessivo ligado ao X) tem mais probabilidade de ter ocorrido. Fornega os genétipos dos individuos envolvidos
na transmisséo do trago.

b. Determine que outro(s) padrdo(fes) de transmissdo é/sdo possiveis. Para cada modo de transmissédo possivel,
especifique os gendtipos necessarios para que a transmissao ocorra.



c. ldentifiqgue qual(is) padrao(des) de transmissdo nao é /sdo possiveis. Especifique por que a transmissao é impossivel.
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